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CODE         €
025  15,00 

036  20,50 

041  23,50 

044  25,00 

045  26,00 

047  27,00 

048  27,50 

049  28,00 

050  28,50 

054  31,00 

055  31,50 

058  33,50 

062  36,00 

064  37,00 

066  38,00 

068  39,00 

070  40,00 

072  41,00 

074  42,00 

075  43,00 

076  44,00 

077  45,00 

078  46,50 

079  47,50 

081  48,50 

082  49,50 

083  50,50 

084 51,50 

085  52,50 

087  54,50 

089  57,00 

091  59,00 

094  61,00 

096  63,00 

098  65,00 

099  67,50 

CODE         €
101  69,50 

102  71,50 

104  73,50 

106  75,50 

108  79,00 

109  80,00 

110  82,00 

112  84,00 

113  86,00 

115  88,50 

116  92,50 

117  94,50 

118  96,50 

119  101,00 

120  104,00 

122  108,00 

123  110,00 

125  126,00 

126  137,00 

128  142,00 

129  147,00 

136  163,00 

138  173,00 

139  184,00 

141  194,00 

142  218,00 

143  236,00 

147  305,00 

700 288,00

156  3,15 

158  4,20 

159  4,75 

160  5,25 

161  5,80 

165  6,85 

166  7,35 

CODE         €
167  7,90 

168  8,40 

169  8,95 

170  9,45 

171  10,00 

172  10,50 

173  11,50 

174  12,00 

175 12,50

178  14,00 

179  15,00 

181  16,00 

182  16,50 

183  17,00 

184  17,50 

185  18,00 

186  18,50 

187  19,00 

188  19,50 

189  20,00 

190  20,50 

191  21,00 

192  22,00 

193  22,50 

194  23,00 

196  24,00 

198  25,00 

200  26,50 

201  27,00 

202  27,50 

204  28,50 

205  29,50 

206  30,00 

208 31,00 

209  31,50 

210  32,00 

CODE         €
211  32,50 

212  33,50 

214  34,50 

215  35,00 

218  37,00 

219  37,50 

220  38,00 

223  39,50 

224  40,00 

227  41,50 

232  46,50 

233  47,50 

234  48,00 

239  52,50 

243  57,00 

248  61,00 

250  63,00 

253  67,50 

260  75,50 

263  80,00 

264  82,00 

267  86,00 

270  92,50 

271  94,50 

273  101,00 

274  104,00 

279  126,00 

280  137,00 

287  158,00 

290  163,00 

294  189,00 

296  218,00 

299  263,00 

301  305,00 

302  347,00 

568 2,65 
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Lastre 80x240 e 120x240 cm, misure perfette per l’interior design, con collezioni dal forte impatto estetico 
per interpretare mood ricchi di personalità. Spessore 6mm.

80x240 and 120x240 cm slabs, perfect sizes for interior design, in 

collections with a bold aesthetic impact interpreting a mood with 

plenty of personality 6 mm thick. 

Dalles de 80x240 et 120x240 cm, les dimensions parfaites pour le 

design d’intérieur, avec des collections au fort impact esthétique pour 

interpréter des moods riches en personnalité. Epaisseur 6 mm.

Platten 80x240 und 120x240 cm, die perfekten Abmessungen für 

die Innengestaltung, mit Kollektionen, die durch starke Ästhetik 

beeindrucken und die Ausstrahlungen voller Persönlichkeit 

interpretieren. Dicke 6mm.

Baldosas de 80x240 y 120x240 cm, las medidas perfectas para el 

interiorismo, con colecciones de gran impacto estético, ideales para 

crear ambientes dotados de fuerte personalidad. Espesor de 6 mm.

SIZES

per tutte le esigenze.

SOLUZIONI
MULTIPLE

MULTIPLE SOLUTIONS 

FOR ALL REQUIREMENTS

SOLUTIONS MULTIPLES 

POUR TOUTES LES EXIGENCES

VIELE LÖSUNGEN 

FÜR ALLE BEDÜRFNISSE

SOLUCIONES MÚLTIPLES PARA 

SATISFACER TODAS LAS NECESIDADES

120x240 cm

80x240  cm 

80x80 cm 

120x120 cm



Lastre 100x300 cm e sottomultipli, dal design essenziale, 
una “pelle” perfetta per rivestire le architetture. In due spessori: 3,5mm e 5,5mm.

100x300 cm slabs and sub-multiples of simple design; 

the perfect “skin” for covering buildings. In two thicknesses: 

3,5mm and 5,5mm.

Dalles de 100x300 cm et sous-multiples, au design essentiel, 

une “peau” parfaite pour revêtir les architectures. En deux 

épaisseurs: 3,5mm et 5,5mm.

Platten 100x300 cm und deren Unterteilungen mit einem 

essentiellen Design, die perfekte “Haut” für Architektur. 

In zwei Dicken: 3,5mm und 5,5mm.

Baldosas de 100x300 cm y submúltiplos, con un diseño esencial, 

una “piel” perfecta para revestir las construcciones. 

En dos espesores: 3,5mm y 5,5mm.

100x100 cm 
50x100 cm 

100x300 cm 

20x150 cm

66x300 cm 
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RANGE

I’M ITALIAN MARBLE

APUANO WHITE

Finish

LEVIGATA 

OPACA

LEVIGATA 

LUCIDA

120x240 cm 
472⁄8”x944⁄8”

120x120 cm 
472⁄8”x472⁄8”

I’M ITALIAN MARBLE

ELEGANT GREY

I’M ITALIAN MARBLE

SAHARA NOIR

I’M ITALIAN MARBLE

COFFEE BROWN

CALACATTA

WHITE

BERNINI

PALISSANDRO 

WHITE

STATUARIO

Finish

LEVIGATA 

OPACA

LEVIGATA 

LUCIDA

Finish

LEVIGATA 

OPACA

LEVIGATA 

LUCIDA

I’M ITALIAN MARBLE

ARABESQUE WHITE

I’M ITALIAN MARBLE

CORINTHIAN BEIGE

I’M ITALIAN MARBLE

PRESTIGE LIGHT GREY

80x240 cm 
314⁄8”x944⁄8”

80x80 cm 
314⁄8”x314⁄8”



FABER

GRAPHITE

FABER

OSSIDO

Finish

NATURALE

FACTORY

WHITE

FACTORY

SILVER

FACTORY

BLACK

FACTORY

GREIGE

FACTORY

ZINC

Finish

NATURALE

STONE GALLERY

BURLINGTON HONEY

STONE GALLERY

VALS WHITE

STONE GALLERY

LIMESTONE TAUPE

STONE GALLERY

QUARTZ ASH

STONE GALLERY

VALS GREY

STONE GALLERY

LUSERNA SILVER

Finish

NATURALE

80x240 cm 
314⁄8”x944⁄8”

80x80 cm 
314⁄8”x314⁄8”
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I CALCHI

CALCO FANGO

I CALCHI

CALCO CEMENTO

Finish

NATURALE

PIETRA 

BASALTINA

PIETRA

DEL BELGIO

PIETRA

CAPRI

PIETRA DI 

CHATILLONNAIS

Finish

NATURALE

100x300 cm
393/8”x1181/8”

100x100 cm
393/8”x393/8”

50x100 cm
195/8”x393/8”



UNIT

MEGA WHITE

UNIT

IVORY

UNIT

BEIGE GREY

UNIT

DARK GREY

UNIT

BEIGE

UNIT

MOCHA

UNIT

MEGA BLACK

UNIT

CEMENT GREY

Finish

NATURALE

LEVIGATA LUCIDA*

DISPONIBILI ANCHE CON SPESSORE 5,5MM

Also available with a thickness of 5,5mm

Egalement disponibles dans une épaisseur de 5,5mm

Auch in der Dicke 5,5mm lieferbar

Disponibles también en espesor de 5,5mm.

100x300 cm
393/8”x1181/8”

66x300 cm*
26”x1181/8”

100x100 cm
393/8”x393/8”

50x100 cm
195/8”x393/8”

PLANK

BG104

PLANK

BG110

PLANK

BG111

PLANK

BG114

Finish

NATURALE

100x300 cm
393/8”x1181/8”

20x150 cm 
77/8”x59”

06

07



Lastre 120x240x 0,6 cm: per esaltare ancora di più la bellezza di alcune materie aumenta 
la larghezza della lastra, mantenendo l’altezza giusta per rivestire pareti con un solo pezzo, 
senza tagli e sfrido.

120x120 cm: sottomultiplo per pavimenti di altissimo livello in grandi spazi, modulare con le 
lastre alte 240.

Lastre 80x240x0,6 cm: la misura è studiata per trovare l’esatto punto d’incontro tra bellezza 
e funzionalità. Così grandi da essere prestigiose e bellissime. Non troppo grandi, restano 
leggere e maneggevoli e facili da posare.

80x80 cm: la larghezza 80 crea un sottomultiplo decisamente versatile che si adatta 
facilmente a tutti gli spazi interni e esterni, con meno sfrido.
Spessore 6mm: equilibrio perfetto per lastre leggere ma non fragili.

LES FORMATS DE LA BONNE TAILLE

Les formats de l’equilibre parfait.

Plaques 120x240x0,6 cm : pour mettre encore plus en valeur la 

beauté de certains matériaux, la largeur de la plaque augmente, 

en conservant la bonne hauteur pour revêtir les murs avec une 

seule pièce, sans coupures ni déchet.

120x120 cm : sous-multiple pour planchers de très haut niveau dans 

de grands espaces, modulaire avec les plaques de 240 de hauteur. 

Plaques 80x240x0,6 cm : la dimension a été conçue pour trouver 

le point de rencontre exact entre beauté et fonctionnalité. Si 

grandes qu’elles sont prestigieuses et extrêmement belles. 

Pas trop grandes, elles restent légères, maniables et faciles à poser.

80x80 cm : la largeur 80 crée un sous-multiple très polyvalent qui 

s‘adapte facilement à tous les espaces intérieurs et extérieurs, 

avec moins de pertes. 

Epaisseur 6mm: équilibre parfait pour des dalles légères sans être 

fragiles.

BIG ENOUGH

The perfectly balanced sizes.

120x240x0.6 cm slabs: to further enhance the beauty of certain 

materials, the width of the slab can be increased, maintaining the right 

height to cover walls with a single piece, without cuts and scraps.

120x120 cm: submultiple for high-quality fl oors in large spaces, 

modular with slabs with a height of 240 cm.

80x240x0,6 cm slabs: a size representing the perfect balance 

between beauty and practicality. Big enough to be prestigious and 

beautiful. Not too big, lightweight and easy to handle, for easy 

installation.

80x80 cm: a width of 80 cm permits a decidedly versatile 

sub-multiple that can easily be adapted to indoor and outdoor 

spaces of all kinds with minimum scrap. 

Thickness of 6mm: the perfect balance, for slabs that are 

lightweight but not fragile.

GROSS GENUG

Die Formate eines perfekten Gleichgewichts.

Platten, 120x240x0,6 cm: Bestimmte Materialien werden breiter 

angeboten, damit ihre Schönheit noch besser zur Geltung kommt.

Die Höhe wird beibehalten, um Wände mit einer einzelnen Platte 

- ohne schneiden zu müssen und folglich ohne Verschnitt - 

verkleiden zu können.

120x120 cm: Kompatible Untergröße für großfl ächige 

Premiumböden, kombinierbar mit den 240 cm hohen Platten.

Platten 80x240x0,6 cm: Die Abmessungen sind so konzipiert, dass 

es zu einer idealen Kombination von Schönheit und Funktionalität 

kommt. Groß genug, um elegant und wunderschön zu sein. 

Aber klein genug, um leicht und handlich zu sein und sich gut 

verlegen zu lassen.

80x80 cm: Die Breite von 80 schafft eine wirklich vielseitige 

Unterteilung, die sich problemlos Innen- und Außenbereichen 

anpasst und dabei weniger Verschnitt hat. 

Dicke 6mm: Das perfekte Gleichgewicht für leichte aber resistente 

Platten.

LOS FORMATOS CON EL JUSTO TAMANO

Los formatos de l’equilibrio perfecto.

Baldosas 120x240x0,6 cm: para exaltar aún más la belleza de los 

materiales, aumenta el ancho de la losa manteniendo la altura 

adecuada para revestir las paredes con una sola pieza, sin cortes 

ni sobrantes.

120x120 cm: submúltiplo para suelos de altísimo nivel en grandes 

espacios, modular con las losas altas 240.

Baldosas de 80x240x0,6 cm: la medida ha sido estudiada para 

hallar el punto de encuentro entre belleza y funcionalidad. Tan 

grandes que son prestigiosas y bellísimas. 

Pero no demasiado grandes, puesto que siguen siendo ligeras, 

manejables y fáciles de colocar.

80x80 cm: la anchura de 80 crea un submúltiplo realmente 

versátil que se adapta fácilmente a todos los espacios interiores y 

exteriores, con menos mermas. 

Espesor de 6mm: equilibrio perfecto para baldosas ligeras, pero 

no frágiles.

I formati dell’equilibrio perfetto.

GRANDI, 
IL GIUSTO
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RIDUZIONE SFRIDI
Altezza perfetta per rivestire le pareti interne con 
una lastra, senza sfrido ed evitando i tagli.

REDUCED SCRAP. The perfect height for covering indoor walls 

with a single slab, without cutting or scrap.

RÉDUCTION DES PERTES. Hauteur parfaite pour revêtir les murs 

intérieurs d’une plaque, sans pertes et en évitant les coupes.

WENIGER VERSCHNITT. Die perfekte Höhe, um Innenwände mit 

einer Platte zu verkleiden – ohne Verschnitt und ohne schneiden 

zu müssen.

REDUCCIÓN DE MERMAS. Altura perfecta para revestir las 

paredes interiores con una baldosa, sin mermas y evitando cortes.

80x240 cm 

ADVANTAGES



ADATTABILE AD OGNI SPAZIO
Larghezza ideale, prestigiosa adatta 
a qualsiasi ambiente.

Modularità con lastre 80x80.

ADAPTABLE TO ANY SPACE. The perfect width, prestigious enough 

for spaces of all kinds. Modularity with 80x80 cm slabs.

ADAPTABLE À TOUS LES ESPACES. Largeur idéale, prestigieuse, 

adaptée à tous les espaces. Modularité grâce à des dalles 

80x80 cm.

FÜR JEDEN RAUM PASSEND. Die ideale und prestigehaltige 

Breite, die sich für jeden Raum eignet. Modularität mit Platten 

80x80 cm.

ADAPATABLE A TODOS LOS ESPACIOS. Anchura ideal, prestigiosa, 

adecuada para todos los espacios. Modularidad con baldosas de 

80x80 cm.

80x240 cm 

80x80 cm 
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UNE GRANDE BEAUTÉ, SOIGNÉE DANS LES MOINDRES DÉTAILS.

Le design de chaque produit a été développé avec un soin 

méticuleux et grande passion, car la beauté, même dans les grands 

formats, est faites de petits détails. 

Derrière chaque produit, il y a toute l’expérience, la créativité, la 

connaissance technique et le dévouement de spécialistes de grande 

valeur.

UNA GRAN BELLEZA, CUIDADA HASTA LOS MÁS MÍNIMOS DETALLES

El diseño de cada uno de los productos ha sido desarrollado con 

atención meticulosa y con gran pasión, porque la belleza, también 

en los grandes formatos, está hecha de pequeños detalles. 

Detrás de cada producto está toda la experiencia, la creatividad, el 

know-how técnico y la dedicación de especialistas de gran talento.

GREAT BEAUTY, DESIGNED DOWN TO THE TINIEST DETAIL.

The design of every product has been developed with meticulous 

care and great passion, because beauty lies in the details – even in 

the biggest sizes. 

Behind every product lies all the experience, creativity, 

technical know-how and dedication of highly qualifi ed specialists.

GROSSE SCHÖNHEIT BIS INS DETAIL.

Das Design jedes Produkts wurde sorgfältig und leidenschaftlich 

entwickelt, denn die Schönheit besteht auch bei den großen 

Formaten aus kleinen Einzelheiten. 

Hinter jedem Produkt fi ndet sich die ganze Erfahrung, Kreativität, 

das technische Wissen und die Hingabe von ausgezeichneten 

Fachleuten.

Il design di ogni prodotto è stato sviluppato con cura meticolosa e grande passione, 
perchè la bellezza, anche nei grandi formati, è fatta di piccoli particolari. 

Dietro ogni prodotto, c’è tutta l’esperienza, la creatività, la sapienza tecnica  
e la dedizione di specialisti di grande valore.

DETAILS

UNA GRANDE 
BELLEZZA, 
CURATA NEI 
MINIMI DETTAGLI.



FORTE 
MOOD 
ESTETICO
A BOLD AESTHETIC MOOD 

IMPORTANT MOOD ESTHÉTIQUE

EINE STARKE ÄSTHETISCHE AUSSTRAHLUNG

FUERTE ESTILO ESTÉTICO

12
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METAL

RICCHEZZA 
DI ISPIRAZIONI 
E MOOD 
ESTETICI

INSPIRATION

MARBLE



CONCRETE

GRAPHIC

STONE

A WEALTH OF INSPIRATION

AND AESTHETIC MOODS

RICHESSE D’INSPIRATIONS 

ET DE MOODS ESTHÉTIQUES

INSPIRATIONSREICHTUM

UND ÄSTHETISCHE LAUNEN

RIQUEZA DE INSPIRACIONES 

Y DE ESTILOS ESTÉTICOS

14
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COLORES Y MATERIAS QUE PUEDEN MEZCLARSE LIBREMENTE.

UNA GAMA DE FORMATOS Y ESPESORES ESTÁNDAR, 

PERFECTAMENTE COORDINADOS.

Las colecciones y la gama de colores han sido concebidas para 

crear combinaciones crossover, creando ambientes únicos.

COULEURS ET MATIÈRES LIBREMENT ASSOCIABLES.

ET UNE GAMME DE FORMATS ET D’ÉPAISSEURS STANDARD 

PARFAITEMENT COORDONNÉS.

Les collections et la gamme couleurs sont conçues pour créer des 

associations crossover, et pour créer des décors uniques.

FARBE UND STOFFE IN FREIER KOMBINATION.

EINE PALETTE AUS STANDARDFORMATEN UND -DICKEN, DIE 

PERFEKT AUFEINANDER ABGESTIMMT SIND.

Die Kollektionen und Farbpalette sind so konzipiert, dass 

man transversale Kombinationen schaffen und einzigartige 

Räumlichkeiten gestalten kann.

MIX AND MATCH COLOURS AND MATERIALS. 

AND A RANGE OF PERFECTLY COORDINATED STANDARD SIZES 

AND THICKNESSES.

Our collections and colour range are designed to permit crossover 

combinations for truly customisable spaces.

CROSSOVER

COLORI E MATERIE 
LIBERAMENTE 
MIXABILI.
E una gamma di formati e spessori 
standard  perfettamente coordinati.

Le collezioni e la gamma colori sono progettate 
per creare abbinamenti crossover, creando 
ambienti unici.
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120x240 cm 

I’M ITALIAN MARBLE Sahara Noir Levigata lucida

Apuano White Levigata lucida



120x120 cm 
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BERNINI Bernini Levigata lucida

Cassero Cenere naturale



80x240 cm 

80x80 cm 

20
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Every slab expresses 

a special, unique feeling.

Chaque dalle exprime 

un feeling unique et particulier.

Jede Platte drückt ein 

einzigartiges und besonders Feeling aus.

Cada baldosa 

expresa un sentimiento único y especial.

Ogni lastra esprime 
un feeling unico e speciale.
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BERNINI Bernini Levigata opaca

Bernini Levigata lucida



80x240 cm 

80x80 cm 

24
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Veins designed 

to underline large size.

Le dessin des veines est développé 

de façon à exalter le grand format.

Das Muster der Maserungen

betont das große Format.

El diseño de las vetas se ha desarrollado 

de tal modo que realza el gran formato.

Il disegno delle venature è sviluppato
in modo da esaltare il grande formato.
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PALISSANDRO
WHITE Palissandro White Levigata opaca

Palissandro White Levigata lucida

Factory Zinc naturale



80x240 cm 

80x80 cm 
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A variety of glossy and matt fi nishes stand out

capturing or refl ecting light.

Les différentes fi nitions brillante et satinée sont protagonistes 

de la capture et du refl et de la lumière.

Die unterschiedlichen Oberfl ächen – poliert und satiniert – spielen 

die Hauptrolle beim Einfangen oder Refl ektieren des Lichts.

Los diferentes acabados brillantes y satinados se convierten en 

protagonistas al capturar y refl ejar la luz.

Le diverse fi niture lucida e satinata, sono protagoniste
nel catturare o rifl ettere a luce.
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STATUARIO

80x240 cm 

Statuario Levigata opaca



80x80 cm 

80x80 cm 
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The natural variation of veins traced on fl oors and walls 

creates a unique, original composition.

La variabilité naturelle des veines dessine sur sols 

et murs une composition unique et originale.

Die natürliche Variation der Maserungen bildet auf Böden

und Wänden eine einzigartige und originelle Komposition.

Las variaciones naturales de las vetas trazan, en los suelos y 

paredes, una composición única y original.

La naturale variabilità delle venature disegna su 
pavimenti e pareti una composizione unica e originale.



34

35



80x240 cm 

FABER Faber Ossido naturale

Factory Zinc naturale



80x80 cm 
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The soft breath of blended colours 

and different hues.

L’impact des couleurs a un souffl e doux 

et riche en nuances.

Die Farbmischung gibt sich sanft

und nuancenreich.

Las mezclas de colores proporcionan 

un aspecto suave y rico en matices.

L’impasto dei colori ha un respiro morbido 
e ricco di nuances.
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FACTORY Factory Black naturale

Factory Silver naturale



80x80 cm 

80x240 cm 
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Des matières d’inspiration contemporaine, où les petits détails 

font la différence, en valorisant les grandes surfaces.

Materials of contemporary inspiration, in which the little details 

make all the difference, underlining big surfaces.

Materie der Gegenwartsinspiration wo kleine Details den 

Unterschied machen und große Oberfl ächen aufwerten.

Materias de inspiración contemporánea, en las que los pequeños 

detalles marcan la diferencia, valorizando las grandes superfi cies.

Materie d’ispirazione contemporanea, dove i piccoli dettagli 
fanno la diff erenza, valorizzando grandi superfi ci.
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STONE
GALLERY

80x240 cm 

Stone Gallery Quartz Ash naturale

Stone Gallery Burlington Honey naturale



80x80 cm 
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Combinations of different colours and materials 

offer original interpretations of outdoor spaces.

Des associations de couleurs et de matières 

interprètent avec originalité un espace extérieur.

Farb- und Stoffkombinationen interpretieren 

den Außenbereich auf originelle Weise.

Combinaciones de colores y materias que permiten 

diseñar con originalidad un espacio al aire libre.

Accostamenti di colori e materie interpretano 
con originalità uno spazio outdoor.

46

47



STONE
GALLERY

80x240 cm 

Stone Gallery Vals White naturale

Stone Gallery Vals Grey naturale

Stone Gallery Limestone Taupe naturale



80x240 cm 
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Folio is a new resource for interior design of living spaces, 

including the kitchen countertop and central wall.

Folio est une nouvelle ressource pour le design d’intérieur des 

espaces séjour, y compris le plan de cuisine et le mur central.

Folio ist eine neue Ressource für die Innengestaltung unserer 

Wohnräume, einschließlich der Küchenarbeitsplatte und der 

Zentralwand.

Folio es un nuevo recurso para el interiorismo de los espacios 

residenciales, incluidas las encimeras de cocina y las paredes 

centrales.

Folio è una nuova risorsa per l’interior design degli spazi 
living, compreso il piano cucina e la parete centrale.
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PIETRA DI
CHATILLONNAIS

100x300 cm 
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Projekte, wo das Wesentliche auf Design trifft. 

Folio 3.5, das ist Material für Architektur.

dettaglio

camino

Projects combining simplicity with design. 

Folio 3.5 is the stuff architecture is made of.

Des projets où l’essentialité épouse le design. 

Folio 3.5 est une matière pour l’architecture.

Proyectos en los que la esencialidad se une al diseño. 

Folio 3.5 es materia para la arquitectura.

Progetti dove l’essenzialità sposa il design. 
Folio 3.5 è materia per l’architettura.
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I CALCHI Calco Fango naturale



100x300 cm 
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Materials overlapped in refi ned ways to multiply their evocative 

power. Wood, concrete, true grit and an urban atmosphere.

Des superposition matiériques raffi nées multiplient les suggestions. 

Entre bois, béton, authenticité et atmosphères urbaines.

Ausgesuchte Kombinationen unterschiedlicher Materialien. 

Holz, Zement, Authentizität und urbane Atmosphäre.

Las refi nadas superposiciones de materias multiplican las sugestiones. 

Entre madera, cemento, autenticidad y atmósferas urbanas.

Raffi  nate sovrapposizioni materiche moltiplicano le suggestioni. 
Tra legno, cemento, autenticità e atmosfere urban.
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PLANK
20x150 cm 

Plank BG111 naturale



Long strips of wood, surprisingly real.

An extraordinarily warm, natural fl oor, 

strong despite its 3.5mm thickness.

De longues douves, si vraies qu’elles surprennent.

Un sol extraordinairement chaud, naturel 

et résistant, de 3,5 mm seulement d’épaisseur.

Lange Dielen, die überraschend echt wirken.

Ein außerordentlich warmer, natürlicher und

strapazierfähiger Boden mit einer Dicke von nur 3,5mm.

Largas duelas, tan auténticas que sorprenden.

Un pavimento extraordinariamente cálido, natural y resistente, 

con solo 3,5 mm de espesor.

Lunghe doghe, così vere da sorprendere.
Un pavimento straordinariamente caldo, naturale, 
e resistente, con solo 3,5mm di spessore.

Plank BG110 naturale
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UNIT Unit Mega White naturale



100x300 cm 
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Folio 3.5 is an outstanding wall covering material: 

large size, low weight, great durability.

Folio 3.5 est exceptionnel pour les revêtements de façades : 

grand dans le format, petit dans le poids, résistant dans le temps.

Folio 3.5 ist hervorragend für Fassadenverkleidung geeignet: 

großes Format, geringes Gewicht und haltbar.

Folio 3.5 resulta excepcional para los revestimientos de fachadas: 

grande en el formato, pequeño en peso, resistente a lo largo del tiempo.

Folio 3.5 è eccezionale per i rivestimenti di facciate: 
grande nel formato, piccolo nel peso, resistente nel tempo.
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RIVESTIMENTO_I’M Italian Marble Sahara Noir Levigata lucida 120x240

PAVIMENTO_I’M Italian Marble Apuano White Levigata lucida 120x120



120x240 
472⁄8”x944⁄8” 

10004294 Levigata Opaca
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10004300 Levigata Opaca
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

125

MMI’M ITALIAN MARBLE

APUANO WHITE

10004297 Levigata Lucida
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10004303 Levigata Lucida
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

138

120x120
472⁄8”x472⁄8”

V2R9
LEVIGATA

OPACA
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120x240 
472⁄8”x944⁄8” 

10004116 Levigata Opaca
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10004124 Levigata Opaca
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

125

MMI’M ITALIAN MARBLE

ARABESQUE WHITE

10004120 Levigata Lucida
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10004128 Levigata Lucida
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

138

120x120
472⁄8”x472⁄8”

V2R9
LEVIGATA

OPACA



120x240 
472⁄8”x944⁄8” 

10004295 Levigata Opaca
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10004301 Levigata Opaca
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

125

MMI’M ITALIAN MARBLE

ELEGANT GREY

10004298 Levigata Lucida
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10004304 Levigata Lucida
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

138

120x120
472⁄8”x472⁄8”

V2R9
LEVIGATA

OPACA
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120x240 
472⁄8”x944⁄8” 

10004117 Levigata Opaca
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10004125 Levigata Opaca
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

125

MMI’M ITALIAN MARBLE

CORINTHIAN BEIGE

10004121 Levigata Lucida
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10004129 Levigata Lucida
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

138

120x120
472⁄8”x472⁄8”

V2R9
LEVIGATA

OPACA



120x240 
472⁄8”x944⁄8” 

10004118 Levigata Opaca
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10004126 Levigata Opaca
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

125

MMI’M ITALIAN MARBLE

PRESTIGE LIGHT GREY

10004122 Levigata Lucida
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10004130 Levigata Lucida
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

138

120x120
472⁄8”x472⁄8”

V2R9
LEVIGATA

OPACA
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120x240 
472⁄8”x944⁄8” 

10004119 Levigata Opaca
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10004127 Levigata Opaca
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

125

MMI’M ITALIAN MARBLE

COFFEE BROWN

10004123 Levigata Lucida
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10004131 Levigata Lucida
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

138

120x120
472⁄8”x472⁄8”

V2R9
LEVIGATA

OPACA



120x240 
472⁄8”x944⁄8” 

10004296 Levigata Opaca
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10004302 Levigata Opaca
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

125

MMI’M ITALIAN MARBLE

SAHARA NOIR

10004299 Levigata Lucida
120x240  472⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10004305 Levigata Lucida
120x120  472⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

138

120x120
472⁄8”x472⁄8”

V2R9
LEVIGATA

OPACA
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80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

BERNINI

10002257 Levigata Opaca
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002247 Levigata Lucida
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002242 Levigata Lucida
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

10002252 Levigata Opaca
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

138

138

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

V2

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

R9
LEVIGATA

OPACA

MM



80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

CALACATTA WHITE

10002260 Levigata Opaca
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002255 Levigata Opaca
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

125

10002250 Levigata Lucida
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10002245 Levigata Lucida
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

138

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

MMV2R9
LEVIGATA

OPACA

Levigata Opaca
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato
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10002259 Levigata Opaca
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002254 Levigata Opaca
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

10002249 Levigata Lucida
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10002244 Levigata Lucida
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

138

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

PALISSANDRO WHITE Gres porcellanato
Porcelain stonewareV2

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

R9
LEVIGATA

OPACA

MM



10002258 Levigata Opaca
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002253 Levigata Opaca
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

10002248 Levigata Lucida
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

138

10002243 Levigata Lucida
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

138

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

Levigata Opaca
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Levigata Opaca
Levigata Lucida
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

STATUARIO Gres porcellanato
Porcelain stonewareMMV2R9

LEVIGATA

OPACA
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FABER
GRAPHITE

10002509 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002511 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

125

12580x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

R9 V2 MM



R9 V2FABER
OSSIDO

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

10002510 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002512 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

80

81

MM



FACTORY
WHITE

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

10002526 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002531 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

R9 V2 MM



FACTORY
GREIGE

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

10002527 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002532 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

R9 V2

82

83

MM



FACTORY
SILVER

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

10002528 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002533 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

Gres porcellanato
Porcelain stonewareR9 V2 MM



FACTORY
ZINC

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

10002529 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002534 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

Gres porcellanato
Porcelain stonewareR9 V2

84

85

MM



FACTORY
BLACK

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

10002530 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002535 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

R9
Gres porcellanato
Porcelain stonewareV2 MM



80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

V2R9
NATURALE

STONE GALLERY
VALS WHITE

10002230 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002210 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

Naturale
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Naturale
40x80 156⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

86

87

MM



80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

STONE GALLERY
VALS GREY

10002231 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002211 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

Naturale
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Naturale
40x80 156⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

V2R9
NATURALE

Gres porcellanato
Porcelain stonewareMM



80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

STONE GALLERY
BURLINGTON HONEY

10002235 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002215 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

Naturale
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Naturale
40x80 156⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

V2R9
NATURALE

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

88

89

MM



Naturale
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

STONE GALLERY
LIMESTONE TAUPE

10002232 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002212 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

Naturale
40x80 156⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

V2R9
NATURALE

Gres porcellanato
Porcelain stonewareMM



80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

STONE GALLERY
LUSERNA SILVER

10002233 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002213 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

Naturale
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

Naturale
40x80 156⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

V2R9
NATURALE

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

90

91

MM



Naturale
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

80x240 
314⁄8”x944⁄8” 

80x80 
314⁄8”x314⁄8” 

Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

STONE GALLERY
QUARTZ ASH

10002234 Naturale
80x240 314⁄8”x944⁄8” Rettifi cato

10002214 Naturale
80x80 314⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

125

125

Naturale
40x80 156⁄8”x314⁄8” Rettifi cato

V2R9
NATURALE

Gres porcellanato
Porcelain stonewareMM



PAVIMENTO_Stone Gallery Quartz Ash naturale 80x80
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96 PIETRA BASALTINA

97 PIETRA CAPRI

98 PIETRA DEL BELGIO

99 PIETRA DI CHATILLONNAIS

100 I CALCHI

102 PLANK 

106 UNIT

94

95



V2R9
NATURALE

PIETRA BASALTINA

GX47791 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX47790 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX47789 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

Naturale
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale
Levigata Lucida
Bocciardata 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Bocciardata 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata 
45x90 176⁄8”x353⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

119

119

119

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

20

3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”



V2R9
LEVIGATA 

OPACA

PIETRA CAPRI

GX48013 Levigata Opaca
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX48012 Levigata Opaca
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX48011 Levigata Opaca
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca 
Levigata Lucida
Bocciardata
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Bocciardata
45x90 176⁄8”x353⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

119

119

119

Gres porcellanato
Porcelain stoneware3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

96
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V2R9
LEVIGATA 

OPACA

PIETRA DEL BELGIO

GX47794 Levigata Opaca
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX47793 Levigata Opaca
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX47792 Levigata Opaca
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8” Levigata Opaca 

Levigata Lucida
Bocciardata
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Bocciardata
45x90 176⁄8”x353⁄8” Rettifi cato

Levigata Opaca
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware



V2R9
NATURALE

PIETRA DI
CHATILLONNAIS

GX47797 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX47796 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX47795 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

Naturale
Levigata Lucida
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale
Levigata Lucida
Bocciardata 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Bocciardata 
60x60 235⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata 
45x90 176⁄8”x353⁄8” Rettifi cato

Naturale
Bocciardata
30x60 116⁄8”x235⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Gres porcellanato
Porcelain stoneware20

Gres porcellanato
Porcelain stoneware
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I CALCHI
CALCO FANGO

10002348 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

10002355 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

10002357 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8” Naturale

60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

V2R9

Naturale
20x120 77⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware



I CALCHI
CALCO CEMENTO

10002347 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

10002356 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

10002358 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

V2R9

Naturale
60x120 235⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

Naturale
20x120 77⁄8”x472⁄8” Rettifi cato

Naturale 
10x30 37⁄8”x116⁄8” Rettifi cato

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

100

101



PLANK
BG111

EX46285 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

119

3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

20x150 
77⁄8”x59”

1010

2020

EX46281 Naturale
20x150 77⁄8”x59” Rettifi cato

119

R9 V2
Gres porcellanato
Porcelain stoneware



PLANK
BG110

EX46286 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

119

EX46282 Naturale
20x150 77⁄8”x59” Rettifi cato

119

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

20x150 
77⁄8”x59”

3.5MMR9 V2
Gres porcellanato
Porcelain stoneware
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PLANK
BG114

EX46287 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

119

3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

20x150 
77⁄8”x59”

EX46283 Naturale
20x150 77⁄8”x59” Rettifi cato

119

R9 V2
Gres porcellanato
Porcelain stoneware



PLANK
BG104

EX46284 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

119

EX46280 Naturale
20x150 77⁄8”x59” Rettifi cato

119

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

20x150 
77⁄8”x59”

3.5MMR9 V2
Gres porcellanato
Porcelain stoneware
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UNIT
BEIGE

3.5MMR9
NATURALE

V1

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

66x300* 
26”x1181⁄8”

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX48496 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX49259 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49244 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

GX48504 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

123

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX49267 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49252 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

123

123

GX48512 Levigata Lucida*
66x300 26”x1181⁄8” Rettifi cato

142

.5MM5



GX48501 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX49258 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49243 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

GX48509 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

123

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX49266 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49251 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

123

123

GX48517 Levigata Lucida*
66x300 26”x1181⁄8” Rettifi cato

142

.5MM5

UNIT
IVORY

3.5MM

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

66x300* 
26”x1181⁄8”

R9
NATURALE

V1
Gres porcellanato
Porcelain stoneware

106
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UNIT
CEMENT GREY

3.5MM

GX48499 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX49262 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49247 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

GX48507 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

123

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX49270 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49255 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

123

123

GX48515 Levigata Lucida*
66x300 26”x1181⁄8” Rettifi cato

142

.5MM5

R9
NATURALE

V1

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

66x300* 
26”x1181⁄8”

Gres porcellanato
Porcelain stoneware



UNIT
BEIGE GREY

3.5MM

GX48497 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX49260 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49245 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

GX48505 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

123

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX49268 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49253 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

123

123

GX48513 Levigata Lucida*
66x300 26”x1181⁄8” Rettifi cato

142

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

66x300* 
26”x1181⁄8”

.5MM5

R9
NATURALE

V1
Gres porcellanato
Porcelain stoneware
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UNIT
MOCHA

GX48498 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX49261 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49246 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

3.5MM

GX48506 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

123

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX49269 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49254 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

123

123

GX48514 Levigata Lucida*
66x300 26”x1181⁄8” Rettifi cato

142

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

66x300*
26”x1181⁄8”

.5MM5

R9
NATURALE

V1
Gres porcellanato
Porcelain stoneware



UNIT
DARK GREY

GX48500 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX49263 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49248 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

3.5MM

GX48508 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

123

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX49271 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49256 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

123

123

GX48516 Levigata Lucida*
66x300 26”x1181⁄8” Rettifi cato

142

.5MM5

R9
NATURALE

V1

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

66x300*
26”x1181⁄8”

Gres porcellanato
Porcelain stoneware
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UNIT
MEGA BLACK

GX48502 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX49264 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49249 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

3.5MM

GX48510 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

123

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX49272 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49257 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

123

123

GX48518 Levigata Lucida*
66x300 26”x1181⁄8” Rettifi cato

142

.5MM5

R9
NATURALE

V1

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

66x300*
26”x1181⁄8”

Gres porcellanato
Porcelain stoneware



UNIT
MEGA WHITE

3.5MM

GX48503 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

GX48781 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49242 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

119

119

119

GX48511 Naturale
100x300 393⁄8”x1181⁄8” Rettifi cato

123

Gres porcellanato
Porcelain stoneware

GX49265 Naturale
100x100 393⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

GX49250 Naturale
50x100 195⁄8”x393⁄8” Rettifi cato

123

123

GX48519 Levigata Lucida*
66x300 26”x1181⁄8” Rettifi cato

142

.5MM5

R9
NATURALE

V1

100x300 
393⁄8”x1181⁄8”

100x100 
393⁄8”x393⁄8”

50x100 
195⁄8”x393⁄8”

66x300* 
26”x1181⁄8”

Gres porcellanato
Porcelain stoneware
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 / 

PACKAGING LIST

Spessore (mm) 
Thickness

Pezzi/Sc
Pcs/Box

Mq/Sc
Sq. M/Box

Kg/Sc
Kg/Box

Sc/Pal
Sc/Cassa
Box/Pal

Box/Crate

Mq/Pal
Mq/Cassa
Sq. M/Pal 

Sq. M/Crate

Kg/Pal 
Kg/Cassa

Kg/Pal 
Kg/Crate

100x300 393⁄8”x1181⁄8” 3,5 1 3,00 24,480 28 84,00 685,440

100x100 393⁄8”x393⁄8” 3,5 3 3,00 26,000 22 66,00 572,000

50x100 195⁄8”x393⁄8” 3,5 6 3,00 22,980 22 66,00 505,560

20x150 77⁄8”x59” 3,5 10 3,00 22,500 28 84,00 630,000

3.5MM

PACKAGING LIST

Spessore (mm) 
Thickness

Pezzi/Sc
Pcs/Box

Mq/Sc
Sq. M/Box

Kg/Sc
Kg/Box

Sc/Pal
Sc/Cassa
Box/Pal

Box/Crate

Mq/Pal
Mq/Cassa
Sq. M/Pal 

Sq. M/Crate

Kg/Pal 
Kg/Cassa

Kg/Pal 
Kg/Crate

100x300 393⁄8”x1181⁄8” 5,5 1 3,00 37,800 18 54,00 680,400

66x300 26”x1181⁄8” 5,5 1 1,98 21,800 20 39,60 436,000

100x100 393⁄8”x393⁄8” 5,5 2 2,00 16,800 22 44,00 369,600

50x100 195⁄8”x393⁄8” 5,5 4 2,00 26,400 22 44,00 580,800

.5MM5

PACKAGING LIST

Spessore (mm) 
Thickness

Pezzi/Sc
Pcs/Box

Mq/Sc
Sq. M/Box

Kg/Sc
Kg/Box

Sc/Pal
Sc/Cassa
Box/Pal

Box/Crate

Mq/Pal
Mq/Cassa
Sq. M/Pal 

Sq. M/Crate

Kg/Pal 
Kg/Cassa

Kg/Pal 
Kg/Crate

120x240 472⁄8”x944⁄8” 6 1 2,88 41,702 20 57,60 834,040

120x120 472⁄8”x472⁄8” 6 2 2,88 41,702 24 69,12 1000,848

80x240 314⁄8”x944⁄8” 6 1 1,92 27,802 30 57,60 834,060

80x80 314⁄8”x314⁄8” 6 3 1,92 27,802 40 76,80 1112,080

MM



GRES FINE PORCELLANATO BIa GL (UNI EN 14411-ISO 13006)
FINE PORCELAIN STONEWARE / GRES CERAME FIN / FEINSTEINZEUG-KOLLEKTIONEN / GRES PORCELANICO FINO

CARATTERISTICA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CARACTERÍSTICA TÉCNICA

NORMA EN 14411
STANDARDS EN 14411 

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED VALUES

VALEUR PRESCRIPTE PAR LES NORMES

NORMVORGABE

VALOR PRESCRITO POR LAS NORMAS

VALORE EDILGRES
EDILGRES VALUES

VALEUR EDILGRES

EDILGRES WERTE

VALOR EDILGRES

Levigata 
Lucida

Levigata 
Opaca

Assorbimento d’acqua
Water absorption / Absorption d’eau /

Wasseraufnahme / Absorción de agua

EN ISO 10545_3 <0.5% valore medio 0,08%

Dimensioni
Sizes / Dimensions / 

Abmessungen / Dimensiones  

EN ISO 10545_2
N ≥ 15 cm

• Lunghezza e larghezza          
Lenght and width / Longueur et largeur / 

Länge und Breite /  Longitud y anchura

± 0,6% max
± 2 mm max

± 0,15%

• Spessore  
Thickness  / Epaisseur / Stärke / Espesor 

± 5% max
± 0,5 mm max

± 5%

• Rettilineità spigoli  
Linearity / Rectitude des arêts / Kantengeradheit / 

Rectilineidad de los cantos

± 0,5% max
± 1,5 mm max

± 0,1%

• Ortogonalità  
Orthogonality / Orthogonalité /

Rechtwinkligkeit /Ortogonalidad

± 0,5% max
± 2 mm max

± 0,2%

• Planarità 
Flatness / Planéité /

Ebenflächigkeit / Planaridad

± 0,5% max
± 2 mm max

± 0,2%

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto 95% min. / 

Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot 95% min.

Conforme
Compliant / Conforme / 

Entsprechend / Conforme

Resistenza alla flessione
Bending strength / Resistance a la flexion /

Biegezugfestigkeit / Resistencia a la flexión 

EN ISO 10545_4 35 MIN. valore medio 
52 N/mm2

Sforzo di rottura
Breakage resistence / Contrainte de rupture /

Bruchkraft / Esfuerzo de rotura 

≥700 valore medio 
1350 Newton

Resistenza all’abrasione profonda 
Deep abrasion resistance / Résistance à l’abrasion profonde / 

Abriebfestigkeit tief / Resistencia a la abrasión profunda

EN ISO 10545_7 Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration / Comme déclaré par le fabricant / 

Wie vom Hersteller erklärt / Como declara el fabricante

CLASSE 4 CLASSE 4

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance / Resistance aux ecarts de temperature / 

Temperatur-wechselbeständigkeit / Resistencia a los cambios térmicos 

EN ISO 10545_9 Metodo di prova disponibile
Test method available / Méthode d’essai disponible / 

Verfügbare Testmethode / Método de prueba disponible

Resistenti
Resistant / Résistants /

Widerstandsfähig / 

Resistentes

Resistenza al gelo
Frost resistance / Resistance au gel /

Frostbeständigkeit / Resistencia al hielo

EN ISO 10545_12 Richiesta
Required / Demandée /

Verlangt / Solicitud

Resistenti
Resistant / Résistants /

Widerstandsfähig / 

Resistentes

Resistenza a bassa concentrazione di acidi e alcali
Resistance to Low Concentrations of Acids and Alkalis /  

Résistance à basse concentration d’acides et d’alcalins / 

Widerstandsfähigkeit gegen chemische Haushaltsprodukte und 

Swimmingpoolsalz / Resistencia a baja concentración de ácidos y álcalis

EN ISO 10545_13 Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration / Comme déclaré par le fabricant / 

Wie vom Hersteller erklärt / Como declara el fabricante

GLB

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e sali per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / 

Résistance aux produits chimiques d’usage domestique et sels pour 

piscine / Widerstandsfähigkeit gegen chemische Haushaltsprodukte 

und Swimmingpoolsalz / Resistencia a productos químicos de uso 

doméstico y sales para piscinas

MIN B GA

Resistenza alle macchie di piastrelle
Stain resistance of tiles / Résistance aux taches des carreaux / 
Fleckenbeständigkeit von Fliesen / Resistencia a las manchas 
de baldosas

EN ISO 10545_14 Metodo di prova disponibile
Test method available / Méthode d’essai disponible / 

Verfügbare Testmethode / Método de prueba disponible

CLASSE 4

Rilascio di sostanze pericolose
Release of hazardous substances /Rejet de substances dangereuses
Freisetzung gefährlicher Stoffe / Liberación de sustancias peligrosas 
CADMIO (in mg/dm2) - PIOMBO (in mg/dm2)

EN ISO 10545_15 Valore dichiarato per superfi ci gl con impieghi su piani di lavoro 
Declared value for gl surfaces used on worktops / Valeur 

déclarée pour surfaces gl utilisées sur plans de travail /

Angegebener wert für gl oberflächen zum gebrauch als 

arbeitsplatten / Valor declarado para acabados gl utilizados 

para superficies de trabajo

ASSENTE
Absent / Absent /

Abwesend / Ausente

Resistenza al cavillo di piastrelle smaltate
Glaze crazing resistance /Résistance au tressaillage pour les 
carreaux émaillés / Widerstand gegen Haarriß von glasierten Fliesen / 
Resistencia al cuarteado de los azulejos esmaltados

EN ISO 10545_11 Richiesta
Required / Demandée /

Verlangt / Solicitud

Resistenti
Resistant / Résistants /

Widerstandsfähig / 

Resistentes

Coefficiente d’attrito (scivolosità) 
Friction coefficient (slipperiness) / Coefficient de friction
(Glissement) / Reibungskoeffizient (schlüpfrigkeit) / Coeficiente de 
anti deslizamiento

DCOF (section 9.6
ANSI A 137.1.2012)

- - >0,42 wet

Per un effetto ottimale della posa, Kale Italia suggerisce di mantenere 2 mm di fuga per pose monoformato e 3 mm per combinare formati misti 
For optimal installation results, Kale Italia recommends maintaining a joint of 2 mm 1/12” for single format installations and 3 mm 1/8” to combine mixed formats / Pour réaliser une pose 
parfaite, Kale Italia suggére de mantenir 2 mm de joint pour la pose des monoformats, et 3 mm pour les combinaisons de formats mixtes / Um einen optimalen effekt beim verlegen zu erzielen 
empfehlt Kale Italia eine 2 mm fuge bei einformatigen verlegungen und 3 mm fuge bei formatkombinationen / Para lograr los máximos resultados en la posa del producto, Kale Italia aconseja 2 
mm de junta en aplicaciones monoformato y 3 mm en combinaciones de formatos mixtos.

I’M ITALIAN MARBLE_BERNINI_CALACATTA WHITE _PALISSANDRO WHITE_STATUARIO 
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GRES FINE PORCELLANATO BIa UGL (UNI EN 14411-ISO 13006)
FINE PORCELAIN STONEWARE / GRES CERAME FIN / FEINSTEINZEUG-KOLLEKTIONEN / GRES PORCELANICO FINO

CARATTERISTICA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CARACTERÍSTICA TÉCNICA

NORMA EN 14411
STANDARDS EN 14411 

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED VALUES

VALEUR PRESCRIPTE PAR LES NORMES

NORMVORGABE

VALOR PRESCRITO POR LAS NORMAS

VALORE EDILGRES
EDILGRES VALUES

VALEUR EDILGRES

EDILGRES WERTE

VALOR EDILGRES

Faber Factory Stone
Gallery

Assorbimento d’acqua
Water absorption / Absorption d’eau /

Wasseraufnahme / Absorción de agua

EN ISO 10545_3 <0.5% valore medio 0,08%

Dimensioni
Sizes / Dimensions / 

Abmessungen / Dimensiones  

EN ISO 10545_2
N ≥ 15 cm

• Lunghezza e larghezza          
Lenght and width / Longueur et largeur / 

Länge und Breite /  Longitud y anchura

± 0,6% max
± 2 mm max

± 0,15%

• Spessore  
Thickness  / Epaisseur / Stärke / Espesor 

± 5% max
± 0,5 mm max

± 5%

• Rettilineità spigoli  
Linearity / Rectitude des arêts / Kantengeradheit / 

Rectilineidad de los cantos

± 0,5% max
± 1,5 mm max

± 0,1%

• Ortogonalità  
Orthogonality / Orthogonalité /

Rechtwinkligkeit /Ortogonalidad

± 0,5% max
± 2 mm max

± 0,2%

• Planarità 
Flatness / Planéité /

Ebenflächigkeit / Planaridad

± 0,5% max
± 2 mm max

± 0,2%

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto 95% min. / 

Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot 95% min.

Conforme
Compliant / Conforme / 

Entsprechend / Conforme

Resistenza alla flessione
Bending strength / Resistance a la flexion /

Biegezugfestigkeit / Resistencia a la flexión 

EN ISO 10545_4 35 MIN. valore medio 
> 48 N/mm2

Sforzo di rottura
Breakage resistence / Contrainte de rupture /

Bruchkraft / Esfuerzo de rotura 

≥700 valore medio 
1350 Newton

Resistenza all’abrasione profonda 
Deep abrasion resistance / Résistance à l’abrasion profonde / 

Abriebfestigkeit tief / Resistencia a la abrasión profunda

EN ISO 10545_6 < 175 mm 2 max < 140 mm 3

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance / Resistance aux ecarts de temperature / 

Temperatur-wechselbeständigkeit / Resistencia a los cambios térmicos 

EN ISO 10545_9 Metodo di prova disponibile
Test method available / Méthode d’essai disponible / 

Verfügbare Testmethode / Método de prueba disponible

Resistenti
Resistant / Résistants /

Widerstandsfähig / 

Resistentes

Resistenza al gelo
Frost resistance / Resistance au gel /

Frostbeständigkeit / Resistencia al hielo

EN ISO 10545_12 Richiesta
Required / Demandée /

Verlangt / Solicitud

Resistenti
Resistant / Résistants /

Widerstandsfähig / 

Resistentes

Resistenza a bassa concentrazione di acidi e alcali
Resistance to Low Concentrations of Acids and Alkalis /  

Résistance à basse concentration d’acides et d’alcalins / 

Widerstandsfähigkeit gegen chemische Haushaltsprodukte und 

Swimmingpoolsalz / Resistencia a baja concentración de ácidos y álcalis

EN ISO 10545_13 Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration / Comme déclaré par le fabricant / 

Wie vom Hersteller erklärt / Como declara el fabricante

ULA

Resistenza ad alta concentrazione di acidi e alcali
Resistance to high Concentrations of Acids and Alkalis / Résistance 

à haute concentration d’acides et d’alcalins / Widerstandsfähigkeit 

gegen hohe Konzentration von Säuren und Alkalien / Resistencia a alta 

concentración de ácidos y álcalis

Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration / Comme déclaré par le fabricant / 

Wie vom Hersteller erklärt / Como declara el fabricante

UHA

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e sali per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / 

Résistance aux produits chimiques d’usage domestique et sels pour 

piscine / Widerstandsfähigkeit gegen chemische Haushaltsprodukte 

und Swimmingpoolsalz / Resistencia a productos químicos de uso 

doméstico y sales para piscinas

MIN B UA

Resistenza alle macchie di piastrelle
Stain resistance of tiles / Résistance aux taches des carreaux / 
Fleckenbeständigkeit von Fliesen / Resistencia a las manchas 
de baldosas

EN ISO 10545_14 Metodo di prova disponibile
Test method available / Méthode d’essai disponible / 

Verfügbare Testmethode / Método de prueba disponible

CLASSE 5

Rilascio di sostanze pericolose
Release of hazardous substances /Rejet de substances dangereuses
Freisetzung gefährlicher Stoffe / Liberación de sustancias peligrosas 
CADMIO (in mg/dm2) - PIOMBO (in mg/dm2)

EN ISO 10545_15 Valore dichiarato per superfi ci gl con impieghi su piani di lavoro 
Declared value for gl surfaces used on worktops / Valeur 

déclarée pour surfaces gl utilisées sur plans de travail /

Angegebener wert für gl oberflächen zum gebrauch als 

arbeitsplatten / Valor declarado para acabados gl utilizados 

para superficies de trabajo

ASSENTE
Absent / Absent /

Abwesend / Ausente

Coefficiente d’attrito (scivolosità) 
Friction coefficient (slipperiness) / Coefficient de friction
(Glissement) / Reibungskoeffizient (schlüpfrigkeit) / Coeficiente de 
anti deslizamiento

DIN 51130 - R9 R9 R9

DCOF (section 9.6
ANSI A 137.1.2012)

- >0,42 wet

Per un effetto ottimale della posa, Kale Italia suggerisce di mantenere 2 mm di fuga per pose monoformato e 3 mm per combinare formati misti 
For optimal installation results, Kale Italia recommends maintaining a joint of 2 mm 1/12” for single format installations and 3 mm 1/8” to combine mixed formats / Pour réaliser une pose 
parfaite, Kale Italia suggére de mantenir 2 mm de joint pour la pose des monoformats, et 3 mm pour les combinaisons de formats mixtes / Um einen optimalen effekt beim verlegen zu erzielen 
empfehlt Kale Italia eine 2 mm fuge bei einformatigen verlegungen und 3 mm fuge bei formatkombinationen / Para lograr los máximos resultados en la posa del producto, Kale Italia aconseja 2 
mm de junta en aplicaciones monoformato y 3 mm en combinaciones de formatos mixtos.
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GRES FINE PORCELLANATO BIa UGL (UNI EN 14411-ISO 13006)
FINE PORCELAIN STONEWARE / GRES CERAME FIN / FEINSTEINZEUG-KOLLEKTIONEN / GRES PORCELANICO FINO

CARATTERISTICA TECNICA
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

CARACTERÍSTICA TÉCNICA

NORMA EN 14411
STANDARDS EN 14411 

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED VALUES

VALEUR PRESCRIPTE PAR LES NORMES

NORMVORGABE

VALOR PRESCRITO POR LAS NORMAS

VALORE EDILGRES/EDILCUOGHI
EDILGRES/EDILCUOGHI VALUES

VALEUR EDILGRES/EDILCUOGHI

EDILGRES/EDILCUOGHI WERTE

VALOR EDILGRES/EDILCUOGHI

Assorbimento d’acqua
Water absorption / Absorption d’eau /

Wasseraufnahme / Absorción de agua

EN ISO 10545_3 <0.5% Conforme
Compliant / Conforme / 

Entsprechend / Conforme

Dimensioni
Sizes / Dimensions / 

Abmessungen / Dimensiones  

EN ISO 10545_2
N ≥ 15 cm

• Lunghezza e larghezza          
Lenght and width / Longueur et largeur / 

Länge und Breite /  Longitud y anchura

± 0,6% max
± 2 mm max

Conforme
Compliant / Conforme / 

Entsprechend / Conforme

• Spessore  
Thickness  / Epaisseur / Stärke / Espesor 

± 5% max
± 0,5 mm max

• Rettilineità spigoli  
Linearity / Rectitude des arêts / Kantengeradheit / 

Rectilineidad de los cantos

± 0,5% max
± 1,5 mm max

• Ortogonalità  
Orthogonality / Orthogonalité /

Rechtwinkligkeit /Ortogonalidad

± 0,5% max
± 2 mm max

• Planarità 
Flatness / Planéité /

Ebenflächigkeit / Planaridad

± 0,5% max
± 2 mm max

Aspetto: percentuale di piastrelle accettabili nel lotto 95% min. / 

Appearance: percentage of acceptable tiles, per lot 95% min.

Resistenza alla flessione
Bending strength / Resistance a la flexion /

Biegezugfestigkeit / Resistencia a la flexión 

EN ISO 10545_4 ≥ 35 N/mm2 > 42 N/mm2

Sforzo di rottura
Breakage resistence / Contrainte de rupture /

Bruchkraft / Esfuerzo de rotura 

sp. ≥7,5 mm: min 1300 N per BIa Conforme
Compliant / Conforme / 

Entsprechend / Conforme

Resistenza all’abrasione profonda 
Deep abrasion resistance / Résistance à l’abrasion profonde / 

Abriebfestigkeit tief / Resistencia a la abrasión profunda

EN ISO 10545_6 < 175 mm 2 max < 150 mm 3

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Thermal expansion coefficient / Coeff. de dilatation thermique lineaire / 

Wärmeausdehnungskoeffizient / Coef. de dilatación térmica linear

EN ISO 10545_8 Metodo di prova disponibile
Test method available / Méthode d’essai disponible / 

Verfügbare Testmethode / Método de prueba disponible

< 6,2 MK-1

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance / Resistance aux ecarts de temperature / 

Temperatur-wechselbeständigkeit / Resistencia a los cambios térmicos 

EN ISO 10545_9 Metodo di prova disponibile
Test method available / Méthode d’essai disponible / 

Verfügbare Testmethode / Método de prueba disponible

Resistenti
Resistant / Résistants /

Widerstandsfähig / 

Resistentes

Resistenza al gelo
Frost resistance / Resistance au gel /

Frostbeständigkeit / Resistencia al hielo

EN ISO 10545_12 Richiesta
Required / Demandée /

Verlangt / Solicitud

Resistenti
Resistant / Résistants /

Widerstandsfähig / 

Resistentes

Resistenza a bassa concentrazione di acidi e alcali
Resistance to Low Concentrations of Acids and Alkalis /  

Résistance à basse concentration d’acides et d’alcalins / 

Widerstandsfähigkeit gegen chemische Haushaltsprodukte und 

Swimmingpoolsalz / Resistencia a baja concentración de ácidos y álcalis

EN ISO 10545_13 Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration / Comme déclaré par le fabricant / 

Wie vom Hersteller erklärt / Como declara el fabricante

ULA

Resistenza ad alta concentrazione di acidi e alcali
Resistance to high Concentrations of Acids and Alkalis / Résistance 

à haute concentration d’acides et d’alcalins / Widerstandsfähigkeit 

gegen hohe Konzentration von Säuren und Alkalien / Resistencia a alta 

concentración de ácidos y álcalis

Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration / Comme déclaré par le fabricant / 

Wie vom Hersteller erklärt / Como declara el fabricante

UHA

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e sali per piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts / 

Résistance aux produits chimiques d’usage domestique et sels pour 

piscine / Widerstandsfähigkeit gegen chemische Haushaltsprodukte 

und Swimmingpoolsalz / Resistencia a productos químicos de uso 

doméstico y sales para piscinas

UB min. UA

Resistenza alle macchie di piastrelle
Stain resistance of tiles / Résistance aux taches des carreaux / 
Fleckenbeständigkeit von Fliesen / Resistencia a las manchas 
de baldosas

EN ISO 10545_14 Come dichiarato dal produttore
See manufacturer’s declaration / Comme déclaré par le fabricant / 

Wie vom Hersteller erklärt / Como declara el fabricante

CLASSE 5

Scivolosità
Slip resistance / Nature glissante / 

Rutschfestigkeit / Resbalamiento

DIN 51130
B.C.R.A. D.M. 236/89
ANSI A.137.1-2012

Dove richiesto
Where required / Où il est demªndé /

So verlangt / Donde solicitado

Metodo di prova disponibile
Test method available / 

Méthode d’essai disponible / 

Verfügbare Testmethode / 

Método de prueba disponible
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TEST REALIZZATI SU LASTRE SOTTILI PRIVE DI STUOIA IN FIBRA DI VETRO
TESTS PERFORMED ON THIN SHEETS WITHOUT FIBER GLASS WEAVING / TESTS RÉALISÉS SUR DES DALLES FINES SANS NATTE EN FIBRE DE VERRE /

TESTS AUF DÜNNEN PLATTEN OHNE GLASFASERMATTEN AUSGEFÜHRT / PRUEBAS REALIZADAS EN PLACAS DELGADAS SIN ESTERA EN FIBRA DE VIDRIO



Le lastre in Gres 6.0/3.5/5.5 vengono 

movimentate con sistema a ventose 

pneumatiche o con gru a ponte provviste 

di pinze gommate o manualmente da due 

operatori, possibilmente con l’ausilio di 

ventose.

Le lastre sono imballate orizzontalmente 

in appositi vassoi di legno che possono 

essere trasportati utilizzando normali 

carrelli elevatori muniti di traslatore, 

evitando la fl essione dell’imballo 

ed allargando al massimo le forche, 

facendole passare per tutta la profondità 

del vassoio. 

Dopo aver aperto il contenitore, la lastra 

singola deve essere sollevata dal vassoio 

prendendola al centro per il lato lungo e 

portandola in posizione verticale prima 

dell’estrazione.

La movimentazione è possibile 

mantenendo la lastra in posizione 

perpendicolare al suolo e facendo 

attenzione a non fl etterla. Particolare 

accuratezza negli spostamenti dovrà 

essere dedicata ai punti critici, come gli 

angoli e gli spigoli.

La lastra in Gres 6.0/3.5/5.5 può essere 

appoggiata ad una parete o su cavalletti, 

in posizione verticale e solo dalla parte 

del lato lungo. In questi casi le lastre 

devono essere sistemate su supporti 

morbidi già distanziati.

Le lastre possono essere 

sovrapposte tra loro in orizzontale; prima 

di procedere, assicurarsi che siano pulite 

e poggino su una superfi cie planare e 

pulita. 

Nel caso le lastre vengano stoccate 

in orizzontale è necessario che il lato 

rinforzato dalla fi bra sia rivolto verso il 

basso. Le lastre levigate lucide devono 

essere stoccate in luogo coperto ed 

asciutto.

HANDLING AND STORAGE 

MOVIMENTAZIONE 
E STOCCAGGIO

2. Non sollevare il pallet sostenendolo dal lato corto. 
L’operazione si può effettuare solo se il carrello è 
dotato di forche lunghe, di almeno 2,5 mt. 

 Do not lift the pallet by holding the short sides. 
The operation can only be carried out if the forklift is 
equipped with long forks, at least 2,5 mt.

 

1. Sollevare il pallet dal lato lungo, allargando al
massimo le forche. È indispensabile dotare il 
carrello di prolunghe per le forche, affi nchè queste 
oltrepassino la profondità del vassoio. 

 Lift the pallet from the long edge. It is essential 
to equip the forklift with extensions for the forks, so 
that these exceed the depth of the tray.

3. La lastra di 100x300 cm deve essere prelevata dal 
pallet da due persone, dallo stesso lato lungo. 

100x300 cm plate must be removed from the pallet 
with two people holding the same side.

4. Evitare di rimuovere la lastra sorreggendola dai due 
lati opposti. 

 Two people holding the plate from opposite side and 
trying to remove it, is a wrong application and must 
not be allowed.

5. La lastra deve essere sollevata lentamente, fi no a 
portarla in posizione verticale. 

 Two people should lift the plate slowly by using 
 two hands.

6. Non rimuovere la lastra sollevandola dagli angoli. 

 The plate must not be removed by lifting from 
 the corners.

 / 



Gres 6.0/3.5/5.5 slabs are moved with a 

pneumatic suction system or an overhead 

crane equipped with pneumatic grippers 

or manually by two operators, possibly with 

the aid of suction cups.

The slabs are packed horizontally 

in special wooden trays that can be 

transported using normal forklifts with 

shifter, avoiding bending of the 

package and enlarging the forks to 

the maximum, making them lift the 

entire depth of the tray. 

After opening the container, the single slab 

must be lifted from the tray at the centre of 

the long side and put in a vertical position 

prior to extraction.

The movement is possible by keeping the 

slab perpendicular to the ground 

and being careful not to bend it. Particular 

accuracy in the movements must be 

ensured at critical points such as corners 

and edges.

Gres 6.0/3.5/5.5 slabs can be placed 

against a wall or on stands, in a vertical 

position and only on the long side. In these 

cases, the slabs must be placed 

on spaced soft surfaces.

The slabs can be superimposed on 

each other horizontally, before proceeding, 

making sure they are clean and on a 

planar and clean surface. 

If the slabs are stored horizontally, it is 

necessary for the side reinforced by 

fi bre to face downwards. The shiny 

polished slabs must be stored in a 

dry and covered place.

10. Evitare di sorreggere la lastra dagli angoli. 

 While placing the plate on the protective equipment, 
do not hold the corners.

9. Posare la lastra lentamente sul 
 materiale protettivo. 

 Put the plate slowly on to the protective materials.

12. Non appoggiare la lastra in verticale su una 
superfi cie senza aver prima posizionato i 
distanziatori morbidi. 

 Do not ever let the plate contact any surface without 
a protective equipment under it.

11. Nel caso di stoccaggio verticale, la lastra va 
appoggiata sul lato lungo, appoggiandola 

 su distanziatori morbidi, posizionati sulla superfi cie 
pulita. 

 Before you place the plate on any surface, make sure 
you see a protective equipment under it.

7. Nel caso di stoccaggio orizzontale, 
 distanziare preventivamente spessori 
 morbidi sulla superfi cie pulita. 

 Before you put the plate on the fl oor, place two pieces of 
protective equipment on the fl oor.

8. Non deporre a terra la lastra senza materiale 
protettivo. 

 Do not put the plate on the fl oor without the 
protective material.
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L’Azienda si riserva la facoltà di modifi care in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche illustrate 
nel presente catalogo, che non sono comunque da ritenersi legalmente vincolanti. Imballi, pesi, colori e misure possono 
subire variazioni tipiche del particolare processo di cottura del materiale ceramico. I colori e le caratteristiche estetiche 

dei prodotti sono quanto più possibile vicini a quelli reali, nei limiti consentiti dai processi di stampa.

The Company reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical characteristics 
given in this catalogue, none of which are to be considered legally binding. Packaging, weights, colours and dimensions are 
subject to the normal variations resulting from the ceramic firing process. Within the limits of printed material, the colours 

and aesthetic features of the products illustrated correspond as closely as possible to those of the  actual products.

L’entreprise se réserve le droit de modifier à tout moment les informations et les caractéristiques figurant dans ce catalogue 
lesquelle ne sauraient en tout état de cause engager juridiquement l’entreprise. Les conditionnement, les poids, les coloris et 
les dimensions peuvent subir des variations, dues au processus de cuisson particulier du matériau céramique. Les coloris et 

les caractéristiques esthétiques des produits sont présentés de la façon la plus realiste possible, 
dans les limites permises par les processus d’impression.

Die Firma behält sich das Recht vor, die in diesem Katalog enthaltenen, unverbindlichen Angaben und technischen 
Eigenschaften jederzeit zu verändern. Die Verpackungen, Gewichte, Farben und Abmessungen können infolge des 

besonderen Brennverfahrens des Keramikmaterials variieren. Die Abbildungen der Farben und die ästhetischen Merkmale 
entsprechen nach Möglichkeit und innerhalb der durch die Drucktechnik gesetzten Grenzen den Produkten.

La empresa se reserva el derecho de modificar en cualquier momento las informaciones y las características técnicas 
ilustradas en el presente catálogo que no se deben considerar, de todos modos,  jurídicamente vinculantes. El embalaje, los 
valores del peso, los colores y las medidas pueden sufrir variaciones típicas del particular proceso de cocción del material 

cerámico. Los colores y las características estéticas de los productos ilustrados se parecen en la manera de lo posible a los 
originales, considerando las limitaciones del proceso de impresion.



CODE         €
025  15,00 

036  20,50 

041  23,50 

044  25,00 

045  26,00 

047  27,00 

048  27,50 

049  28,00 

050  28,50 

054  31,00 

055  31,50 

058  33,50 

062  36,00 

064  37,00 

066  38,00 

068  39,00 

070  40,00 

072  41,00 

074  42,00 

075  43,00 

076  44,00 

077  45,00 

078  46,50 

079  47,50 

081  48,50 

082  49,50 

083  50,50 

084 51,50 

085  52,50 

087  54,50 

089  57,00 

091  59,00 

094  61,00 

096  63,00 

098  65,00 

099  67,50 

CODE         €
101  69,50 

102  71,50 

104  73,50 

106  75,50 

108  79,00 

109  80,00 

110  82,00 

112  84,00 

113  86,00 

115  88,50 

116  92,50 

117  94,50 

118  96,50 

119  101,00 

120  104,00 

122  108,00 

123  110,00 

125  126,00 

126  137,00 

128  142,00 

129  147,00 

136  163,00 

138  173,00 

139  184,00 

141  194,00 

142  218,00 

143  236,00 

147  305,00 

700 288,00

156  3,15 

158  4,20 

159  4,75 

160  5,25 

161  5,80 

165  6,85 

166  7,35 

CODE         €
167  7,90 

168  8,40 

169  8,95 

170  9,45 

171  10,00 

172  10,50 

173  11,50 

174  12,00 

175 12,50

178  14,00 

179  15,00 

181  16,00 

182  16,50 

183  17,00 

184  17,50 

185  18,00 

186  18,50 

187  19,00 

188  19,50 

189  20,00 

190  20,50 

191  21,00 

192  22,00 

193  22,50 

194  23,00 

196  24,00 

198  25,00 

200  26,50 

201  27,00 

202  27,50 

204  28,50 

205  29,50 

206  30,00 

208 31,00 

209  31,50 

210  32,00 

CODE         €
211  32,50 

212  33,50 

214  34,50 

215  35,00 

218  37,00 

219  37,50 

220  38,00 

223  39,50 

224  40,00 

227  41,50 

232  46,50 

233  47,50 

234  48,00 

239  52,50 

243  57,00 

248  61,00 

250  63,00 

253  67,50 

260  75,50 

263  80,00 

264  82,00 

267  86,00 

270  92,50 

271  94,50 

273  101,00 

274  104,00 

279  126,00 

280  137,00 

287  158,00 

290  163,00 

294  189,00 

296  218,00 

299  263,00 

301  305,00 

302  347,00 

568 2,65 

LISTINO PREZZI 2018
PRICE LIST / TARIF / PREISLISTE / LISTA DE PRECIOS

Tabella Conversione Prezzi
Price Conversion Table / Tableau De Conversion Des Prix / 

Preisgruppenschlüssel / Tabla De Conversión De Precios

LEGENDA
Legend / Legende / Legende / Leyenda

000 Prezzo al MQ
Price per Sq.M / Prix au MQ / Preis pro QM / Precio para MQ

000 Prezzo al pezzo
Unit price / Prix la pièce / Preis pro Stück / Precio por pieza



Kale Italia S.r.l. socio unico
Via Viazza II Tronco, 45
41042 Fiorano Modenese (MO) / Italia
T +39 0536.816.111
F Italia +39 0536 574970 
F Expt. Dpt. +39 0536 579992
www.kaleitalia.com
info@kaleitalia.com
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